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Новости телекома России и СНГ в сфере мобильной, беспроводной, спутниковой, и фиксированной связи, интернета, кабельных сетей и других видов коммуникаций и информационных технологий

Объявления | "Русская Телефонная Компания" анонсирует новый мультиплексор для региональных оптоволоконных сетей

27.11.2012

Телекоммуникационный интегратор ООО "Русская Телефонная Компания", г. Москва, объявляет о начале серийных поставок перспективного оптического мультиплексора "Косатка" и предлагает его операторам связи для опытной эксплуатации на своих сетях. 
Мультиплексор "Косатка" - отечественная разработка, предоставляющая оператору связи возможность передавать высокоскоростной смешанный трафик Ethernet + потоки Е1 по оптическому волокну на расстояние до 120 км. Общая пропускная способность мультиплексора составляет 4,7 Гбит/с. Впервые мультиплексор был продемонстрирован на выставке "Связь-Экспокомм 2011", и в 2012 году проходил этап конструкторской доработки к промышленному производству на предприятии-изготовителе.

Оборудование позволяет передавать 4 независимых потока Ethernet, каждый с пропускной способностью 1Гбит/с, и дополнительный поток Ethernet 10Tx/100Tx для создания до 250 защищённых подсетей. Также, мультиплексор может быть укомплектован платами расширений для включения потоков Е1 (на 11Е1 и 22Е1), портов 10/100Tx, и портов цифровых окончаний V.35; V.36; X.21; RS-530A; RS-530; RS-232С/V.24/V.28. Это позволяет использовать его как единый терминал для объединения сегментов TDM и Ethernet-сетей в единую мультисервисную сеть с интеграцией служб. Так, например, по схеме "точка-точка" оператор сможет передать по одному оптическому волокну до 144 потоков Ethernet и до 132 потоков Е1.

Оператор связи, в зависимости от своих задач, может включать мультиплексоры по топологии: "точка-точка", "точка-точка по одному волокну", "связь по одному волокну между несколькими пунктами связи", "кольцо с резервированием", "кольцо с резервированием по одному волокну", что является достаточно уникальной возможностью для аппаратуры отечественного производства. Число пунктов связи в сети может варьироваться от 2 до 264. В каждом из них можно выделить и потоки Е1 для телефонной связи, и потоки Ethernet для работы Интернета, и цифровые порты для систем передачи данных. Благодаря этому, мультиплексор "Косатка" может с успехом использоваться для предоставления широкого перечня телекоммуникационных услуг на территории крупного населённого пункта или территориального региона.

Выходной оптический тракт изделия выполнен на основе сменных SFP-модулей, которые могут быть подобраны индивидуально, исходя из конкретных условий удалённости обслуживаемых населенных пунктов. Длина участка оптической регенерации варьируется от 1 до 120 км, в зависимости от выбранного SFP-модуля и типа оптического волокна.

Также для операторов связи могут быть достаточно важными такие достоинства мультиплексора, как 100% резервируемый групповой оптический поток, полноценная служебная связь на всех участках сети по FxS/FxO линиям или 2-х проводному каналу ТЧ, резервируемое электропитание -60В или ~220В. Программное обеспечение позволяет управлять системой с помощью графической оболочки, а также в терминальном режиме, осуществлять контроль и управление всеми полукомплектами сети через групповой поток или через Интернет по интерфейсу Ethernet. Гарантийный срок на оборудование составляет 3 года.

ООО "Русская Телефонная Компания" предлагает операторам связи установить мультиплексор "Косатка" на опытную эксплуатацию бесплатно сроком на 1 месяц на своём участке сети.  По словам генерального директора компании О.В. Мячикова, "…мы, как компания-интегратор, заинтересованы в тесном диалоге как с эксплуатирующими организациями, с одной стороны, так и с предприятием-изготовителем – с другой. Только такое конструктивное сотрудничество может дать рынку действительно высококлассный продукт. Компания выразит большую признательность всем, кто составит отзыв о работе оборудования и внесёт свои предложения по улучшению его качеств".
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