Отчет о тестировании аппаратуры «СуперГвоздь1GE»
1. Цель тестирования:

-
определение возможности применения на сети широкополосного доступа;
      -
совместимость мультиплексора с услугой «Твист».
      2.  Состав оборудования:

      -   базовый полукомплект «СуперГвоздь-1GE»  -  2 шт.

      -   SFP модуль оптический PHOTON 2 OB, 10 км 1,25G/1310nm/S  - 4 шт.

      -   SFP модуль электрический 1хGE Next-G MGB-GT  -  4 шт.

      -   DSLAM Huawei MA5603  - 1 шт.

      -   DSLAM Huawei MA5605  -  1 шт.

      -   Cisco Catalyst 3560 – 1  шт.

      -   Cisco Catalyst 3750 -  1  шт.

      -   Модем Huawei SmartAX MT800 – 1 шт.

      -   Модем Huawei SmartAX MT880 – 1 шт.
      -   Модем Zyxel P-660 HTW EE – 1 шт.
      -   Телевизионная приставка Set-Top Box AMINO-110
      -   Ноутбук с ОС Win XP.
3. Тестирование схемы подключения « Точка – точка».
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Групповые потоки «Запад» обоих полукомплектов «СуперГвоздь-1GE» соединены между собой оптическим папчкордом. Переключатели режима работы интерфейсов GigabitEthernet на обоих полукомплектах установлены в положение ON, т.е. интерфейсы GE «Запад» и GE «Восток» подключены к групповым потокам «Запад» и «Восток» соответственно. Интерфейс GE «Запад» полукомплекта №1 подключен к cisco catalyst 3560, который, в свою очередь, подключен к сети МСС. Интерфейс GE «Запад» полукомплекта № 2 подключен к DSLAM Huawei MA5603 . Также, для тестирования работы интерфейсов FastEthernet, интерфейс FE полукомплекта № 1 был подключен к cisco catalyst 3560, интерфейс FE полукомплекта № 2 – к DSLAM Huawei 5605.
Была проведена проверка работоспособности следующих функций и услуг:

- удаленное управление DSLAM MA5603, 5605  -  есть;

- доступ в Интернет при настройке модема в режиме «bridge» с обоих DSLAM  -  есть;

- доступ в Интернет при настройке модема в режиме «PPPoE» с обоих DSLAM – есть,                 ( значения MTU установленные на модемах  Huawei SmartAX MT800 – 1432,  Huawei SmartAX MT880 – 1492,  Zyxel P-660 HTW EE – 1500);

- доступ к услуге IP-TV на компьютере через программу VLC media player – есть;

- доступ к услуге IP-TV через приставку STB  - есть;

- доступ к услуге “Видео по запросу” через приставку STB  - есть.
Кроме того, в процессе тестов было установлено, что интерфейсы FE и GE на оборудовании 
«СуперГвоздь-1GE» между собой изолированы.
4. Тестирование схемы подключения « Точка – многоточие» (каскад).

Тестировалось три схемы подключения. Так как в комплекте для тестирования предоставлялось всего два базовых полукомплекта «СуперГвоздь-1GE»,  пришлось имитировать третий полукомплект с помощью «полвины» первого полукомплекта.
 Схема № 1
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В этой схеме групповые потоки «Запад» первого и второго полукомплектов «СуперГвоздь-1GE» соединены между собой. На втором полукомплекте «СуперГвоздь-1GE», с помощью переключателей, GE «Запад» подключен к групповому потоку «Запад», GE «Восток» - к групповому потоку «Восток». Между ними, т.к. второго тестового DSLAMа с GE портами в наличии не оказалось, был организован транк через Cisco 3750 . Далее, групповой поток «Восток» второго полукомплекта соединен с групповым потоком «Восток» первого полукомплекта, а он с помощью переключателей – с интерфейсом GE «Восток». Т.о. в данной схеме подключения, интерфейс GE «Восток» первого полукомплекта можно рассматривать как логический интерфейс GE «Восток» третьего полукомплекта «СуперГвоздь-1GE».
Схема №2
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Здесь, то же самое, что и в схеме № 1,  только транк между GE «Запад» и GE «Восток» второго полукомплекта «СуперГвоздь-1GE» организован через DSLAM MA5603.

Схема №3
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Здесь, с помощью переключателей, установлен режим, при котором GigabitEthernet на втором полукомплекте «СуперГвоздь-1GE» не выделяется, а проходит через него транком. Ко второму полукомплекту «СуперГвоздь-1GE» подключен DSLAM Huawei MA5605 по интерфейсу FastEthernet.  Для всех трех схем тестировались те же функции и услуги что и для схемы «точк – точка». Результаты – аналогичные.
5. Тестирование схемы подключения «кольцо с резервированием».
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Была произведена проверка работоспособности всех функций и услуг при данной схеме подключения.  При обрыве между полукомплектами «СуперГвоздь-1GE» группового потока «Запад» - «Запад» либо «Восток» - «Восток», перерывов в предоставлении сервисов не наблюдалось. 
Замечание: согласно инструкции на «СуперГвоздь-1GE», по этой схеме можно подключить и более двух полукомплектов, но GigabitEthernet  будет выделяться всего на двух полукомплектах, на остальных, для того чтобы работало автоматическое резервирование, нужно установить режим транк ( оба переключателя в положение OFF).
    6. Выводы:

Представленные полукомплекты «СуперГвоздь-1GE» совместимы с оборудованием, применяемым на сети xDSL Новосибирского филиала ОАО "Сибирьтелеком", поддерживают основные  услуги, предоставляемые компанией.

Учитывая вышеуказанное, полукомплекты «СуперГвоздь-1GE»  допустимы к использованию на сетях широкополосного доступа.
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